

全市夏粮收购开磅

首日收购小麦近 300 吨

本报讯 6月1日下午，一辆辆满载小麦的拖拉机缓缓驶进菱塘粮油经营公司。公司经理苏军告诉记者，今年我市托市收购预案自5月26日启动，至9月30日结束。1日是开磅收购的第一天，当天，他们就收购小麦近300吨。

今年我市夏粮生产呈现“两增一平”态势：面积增，据有关部门统计，全市小麦种植面积84万亩，比去年增加2.4万亩；总产增，由于种植面积的增加，全市小麦总产在7亿斤，比去年增加0.1亿斤以上，预计商品量6.6亿斤，全社会收购量将达6.2亿斤左右；单产平，尽管局部田块发生了轻微的白粉病和赤霉病，由于“一喷三防”积极主动，田间管理到位，目前在田小麦长势良好，据农业部门预测，今年小麦单产与去年基本持平。

据市粮食局有关负责人介绍，依据国家发改委等六部委下发的2015年小麦托

市收购执行预案，中等红小麦的托市收购价格为每市斤1.18元，与去年持平。从今年我市小麦收购情况来看，目前，市场粮平均收购价格为每市斤1.15元，市场上粮食经纪人的小麦收购价格为每市斤1.10元左右，面粉加工企业的收购价格为每市斤1.16元左右。为此，我市及时启动小麦托市收购预案，全市已确定的27个托市粮委托收储库点将挂牌敞开收购农民手中的余粮，保护农民利益。

为满足夏粮收购需要，全市各收储库点采取腾、并、挤和维修改造等措施，备好仓容4亿多斤，备足了收购器材和物资。同时，通过发放宣传资料、张贴宣传标语、出动宣传车等方式，广泛宣传国家小麦最低价收购政策，确保国家惠农政策家喻户晓。在此基础上，各收储点还对磅秤、输送机 and 检化验仪器进行修理和校验，确保粮食收购时正常使用、计量准确，让老百姓卖

“放心粮”；张榜公布国家粮食收购标准，在醒目位置展示样品，方便卖粮农民对比，同时坚持按质论价，做到质量标准公开、验粮公正、计量准确，让农民卖“宽心粮”；优化收购流程，精减繁琐环节，缩短农民卖粮等候时间，让老百姓卖“方便粮”；积极争取市农发行的支持，保证粮食收购资金的落实和到位，保证随时卖粮，随时结账，坚决杜绝打白条现象的发生，让老百姓卖“开心粮”；继续搞好各项服务工作，为售粮农民提供必要的休息场所、清洁卫生的茶水，让农民卖“舒心粮”。

另据了解，为了保障售粮农民的利益，市粮食局进一步严明了托市收购工作纪律，同时成立了5个督查组，在夏粮收购期间对各收购点组织开展巡查活动，依法打击各种损农坑农的不法行为，确保夏粮收购市场稳定有序，保护售粮农民利益。

刘金友 周雷森



5月30日下午，“丰谷杯”首届足球邀请赛暨足球嘉年华开幕，7支参赛球队齐聚高邮镇武安中心初中主会场，共庆足球赛开锣。据了解，此次比赛从5月30日起至7月15日结束，旨在推动我市足球运动发展，让更多人喜欢足球、爱上足球。

图为揭幕战上，运动员们在绿茵场上奋力拼抢的镜头。

晓晖 摄

◆日前，市统计局组织编制了《江苏省统计条例》宣传漫画读本。《读本》以图文并茂的形式诠释了《江苏省统计条例》的主要精神，可作为各级党政领导和有关部门、企业了解统计法律法规的资料性工具书。

俞加良

◆为进一步规范涉农收费行

信息短波

为，近日，市物价局印发了《2015年高邮市主要涉农价格和收费公示目录》，涉及教育、公安、国土、建设、农林等11个部门的34项涉农收费项目。

玉梅

◆5月31日，我市2015年公开招聘医护药技工作人员面试在赞化学校举行。90名笔试合格且通过资格复审的考生参加了本次面试，最终有50人入围。

夏慧

责任编辑

郭兴荣

践行“三严三实” 全力冲刺“双过半”

(上接一版)韩方强调,6月份是全力冲刺经济“双过半”的关键时期,全市上下要认清形势,围绕“双过半”的要求,继续深化招商引资和项目建设等重点工作;要下大力气服务企业,帮助企业解决实际运行中存在的突出问题,增加企业抗风险的能力。要扎实推进“四城同创”与城市建设管理工作,坚持“长期抓、重点抓、突出抓”相结合主攻城市建设与管理顽疾;要紧扣“四城同创”难点,围绕创成国家环保模范城和国家卫生城的目标要求进一步攻坚克难,项目化推进城中村改造、旱厕改造以及农贸市场改造等工作,始终以问题为导向,以成效倒逼各项创建工作。要开展信访维稳排查整治月活动,同时做好防汛抗旱和安全生产工作。

市委副书记、市长方桂林要求全市上下全力抓好当前经济运行,确保关键指标实现“双过半”;要强势推进重大项目建设,抓好夏季安全生产、防汛抗旱和秸秆禁烧等工作;要围绕“四城同创”狠抓城建“双十”工程项目的推进。

会议还开展了“我为城市做什么,我为他人做什么,我为社会做什么”“三为”主题学习交流。

郭玉梅

志在必得 创则必成

(上接一版)副市长钱富强就创建国家卫生城市重点工作任务进行交办。市开发区、城南新区、高邮镇、卫计委、城管局、水利局、城建局、环保局等17个重点单位递交了创卫目标责任书。

会上,国家级创卫专家、《国家卫生城市标准》市容环境卫生部分的制订人、无锡市政公用产业集团副总裁姚辉,就创卫市容环境方面的内容作专题讲座。范习岭 薛勇 夏慧

提供创业咨询 发放小额贷款 多部门助力市民创业

本报讯“你好,我想创业,请问有什么好的项目?”“你好,我想申请小额贷款,请问要符合什么条件?”日前,市人社局携手市经信委、市农商行、工商局、人行、市财政局等部门单位在人力资源市场举办创业扶持政策咨询及创业项目推介活动,为广大市民提供创业咨询,并现场为10名创业者发放75万元免息贷款。

在活动现场,记者看到许多市民将人力资源市场大厅围满,或咨询相关事宜,或与同伴们小声议论;人力资源市场外面摆放着10多个宣传我市创业成功案例的展板,每个展板上都详细介绍创业人的姓名、联系方式、创业项目等情况。为更好地为创业者提供公益性指导和服务,帮助有意向的创业者选择到适合自己的创业项目,市劳

动就业管理处还征集了30多个适合各类人群的创业项目。市劳动就业管理处副主任朱广德告诉记者,这30多个创业项目都是投资少、风险小的项目,适合初创者。“我以前一直在外务工,离家远,不太方便,想回来自己创业。”现场一位姓张的市民告诉记者,他选中的项目不仅可免费享受技术指导,还能获得免息的小额贷款,这更坚定了他创业的信心。

活动期间,相关金融机构还向10名创业者发放了共计75万元的小额担保贷款。“我2011年开始创业,从事日用小商品经营,今年想扩大经营项目,需要一些资金,便申请了小额贷款。没想到不到一个月时间,贷款就批下来了。”现场一位获得10万元免息贷款的市民兴奋地说。

宋芸 晓莉

高邮特校举办聋儿康复专题讲座

5月28日,高邮惠听力服务中心来到高邮特殊教育学校,为各位聋儿家长进行聋儿康复的专题讲座。

讲座中,各听力师就自己所擅长的领域,为各位家长进行义务知识讲座,用浅显易懂的语言向家长们普及了原本复杂难懂的康复要点,告诉他们该采取什么样的心态去支持自己的孩子在接下来的时间里以健康的心态成长。

活动现场座无虚席,在活动的最后,听力师们为孩子们发放了六一节礼

物,家长们在讲座结束后也积极提问,取得了良好的沟通效果。



高邮市市场监督管理局 2013 年度、2014 年度年报催报通知

一、年报对象:2014年12月31日前(含12月31日)办理登记注册,领取《营业执照》的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构,在中国境内从事生产经营活动的外国(地区)企业,以及其他经济组织(含农民专业合作社、个体工商户)

二、年报截止时间:2015年6月30日。未能按规定在2015年6月30日前完成年报公示的企业、个体工商户,将进入“经营异常名录”并向社会进行公示。

三、年报方式:登录扬州工商行政管理局网站

(www.yzgsj.gov.cn),点击“企业信用信息公示系统”,点击“企业用户登录”,先按要求进行用户注册(每个用户只须注册一次)。注册成功以后,凭注册时的注册号、密码,从“企业用户登录”模块进入,选择“年报申报”即可进行年报内容的填写。

四、年报咨询:各经营主体可向市场监督管理局(原工商局)或所在地分局咨询操作详情。

联系方式	地址	联系电话
市场监管局	屏淮路35号	84068020
东城分局	邓桥巷31号	84613625

西城分局	中山路	84642603
城北分局	开发区民营路1号	84681801
临泽分局	临泽镇	84322084
三垛分局	三垛镇	84812296
汉留分局	汉留镇	84742012
卸甲分局	卸甲镇	84732079
送桥分局	送桥镇	84212029

高邮市市场监督管理局
二〇一五年六月二日